

# Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета  
Весьегонского района  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 41(10385)

3 октября 2017г.

Цена свободная

## Короткой строкой

В Анкаре прошла встреча Президента России Владимира Путина и президента Турции Реджепа Эрдогана. В состоявшихся переговорах принял участие министр иностранных дел РФ Сергей Лавров.

В Госдуму внесли законопроект, определяющий статус детей Великой Отечественной войны в России. Отмечается, что к категории детей войны относятся граждане РФ, родившиеся в период с 22 июня 1928 года по 9 мая 1945 года, постоянно проживающие на территории СССР в годы Великой Отечественной войны. Проект закона не определяет меры социальной поддержки детей ВОВ, а лишь устанавливает статус этой категории граждан, сообщает РИА «Новости».

Практически полмиллиона человек уже эвакуировали за прошедшие две недели в более чем 100 городах России, в том числе в Москве, после анонимных сообщений о «минировании» свыше 1,2 тысячи зданий, информирует РИА «Новости».

«В 2020г. учащиеся будут сдавать историю, как Единый государственный экзамен для всех выпускников, потому что без её знания невозможно двигаться дальше ни инженерам, ни военным, ни тем более гуманитариям. А в 2022г. обязательным Единым госэкзаменом станет «иностранный язык», – проинформировала АиФ министр образования и науки России Ольга Васильева.

(АиФ, № 38, 20-26 сентября 2017г.)

По прогнозу Минэкономразвития реальный размер пенсии в ближайшие три года будет сокращаться. В 2018г. пенсии снизятся на 0,7%, в 2019-2020гг. – на 0,6%. Одна из причин падения реального размера пенсии – отмена индексации работающим пенсионерам. А ведь их почти 30%. Все они платят налоги, за счёт социальных взносов полностью окупают свои пенсии и в целом увеличивают доходы Пенсионного фонда. С какой стати их лишили индексации, почему их пенсиям позволили обесцениться?

(АиФ, № 38, 20-26 сентября 2017г.)

Правительство РФ составило календарь праздников на 2018 год. За счёт праздников у нас будет 28 дней отдыха – на 1 день больше, чем в текущем году.

«С 1 января 2018г. минимальный размер оплаты труда увеличится на 21,7% и составит 9489 руб., – сообщил министр труда и соцзащиты Максим Топилин. – А с 1 января 2019г. в соответствии с поручением Президента МРОТ будет увеличен до прожиточного минимума трудоспособного населения (если брать сегодняшние данные, зарплата не будет меньше 11 тысяч руб.). Законопроект о поэтапном повышении МРОТ будетнесен в Госдуму одновременно с проектом бюджета страны на 2018-2020гг.».

(АиФ, № 38, 20-26 сентября 2017г.)

5 октября – День учителя

## Поздравляем!

Уважаемые педагоги, работники и ветераны сферы образования Тверской области! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем учителя!

Тверская область гордится своими талантливыми педагогами, для которых профессия стала настоящим призванием и делом жизни. Ваш благородный, подвижнический труд способствует формированию будущего нашего региона и всей страны, воспитанию духовно, нравственно и физически здорового подрастающего поколения, готового использовать силы и знания для развития родной земли.

Благодарю вас за профессионализм и искреннюю любовь к детям, верность лучшим педагогическим традициям и новаторство в работе.

Желаю вам здоровья, счастья, благополучия, оптимизма и успехов, целеустремленных и благодарных учеников!

И.М. РУДЕНЯ,  
Губернатор Тверской области

Уважаемые учителя, работники и ветераны педагогического труда!  
Примите самые сердечные поздравления с профессиональным праздником!

В этот день мы чествуем людей, посвятивших свою жизнь будущему нашей страны. И это отнюдь не красивые слова, поскольку именно учителя выполняют нелегкую, но крайне почетную и благодарную миссию – воспитание и обучение молодого поколения России.

С течением времени требования к учителям постоянно растут. Профессиональная грамотность стала неотъемлема от умения владеть новейшими средствами и методиками обучения. Учителя нашего района всегда высоко держали свою профессиональную планку, успешно шли и продолжают идти в ногу со временем, внедряя инновационные образовательные технологии, постоянно работают над повышением качества образования, преумножают традиции отечественной педагогической шко-

лы, готовят победителей олимпиад и конкурсов, сохраняют престиж профессии. Главный результат вашего труда – выпускники, интересные и неординарно мыслящие юные граждане своей страны.

Учитель – это всегда труженик и подвижник своего дела. Только сильный духом человек может выдержать ту колоссальную нагрузку и стремительный темп непрерывного совершенствования, которые сопровождают работу с детьми. Поэтому в учительской профессии всегда оставались самые лучшие, преданные делу развития образования люди – золотой фонд, опора и гордость страны.

Низкий вам поклон, дорогие учителя, за ваш нелегкий труд! Желаем вам дальнейших успехов на профессиональном поприще, благополучия, крепкого здоровья, мира и согласия, благодарных и целеустремленных учеников, которые смогут опровергнуть ваши надежды!

Глава района А.В. ПАШУКОВ  
Глава г. Весьегонска В.А. КОМАРОВ

## С рабочим визитом в Весьегонске

27 сентября с рабочим визитом в Весьегонске побывала министр образования Тверской области Н.А. Сенникова. В администрации района она провела прием граждан. В числе социально значимых к ней были обращения, касающиеся оплаты труда по тарификационным категориям педагогам филиала БПЭК (Бежецкий промышленно-экономический колледж), а также по организации питания для учащихся филиала (директор Н.П. Аржанова). В приеме участвовала глава администрации района И.И. Угниченко, заведующая РОО Л.А. Максимова, управляющий делами аппарата главы администрации района С.В. Лисенков. После окончания приема граждан Наталья Александровна провела совещание с руководителями учреждений образования, на котором обсуждались вопросы ремонта образовательных учреждений в 2018 году, заработной платы педагогов, организации подвоза обучающихся в школы, приобретение новых автобусов, введение нового предмета «астрономия», приобретение учебников, совершенствование рабо-

ты учреждений дополнительного образования. Затем Н.А. Сенникова посетила ряд образовательных учреждений: второй корпус Весьегонской СОШ, секцию тяжелой атлетики ДЮСШ, филиала БПЭК, детский сад № 7.

В преддверии профессионального праздника педагогов – Дня учителя - Наталья Александровна поздравляет педагогических работников с этим праздником:

- Осенне мы с вами не только начинаем учебный год, но и обращаемся к содержанию профессии «Учитель». В памяти у каждого из нас есть учитель, благодаря которому мы пришли в эту профессию. Я искренне желаю вам здоровья, благополучия, чтобы ваши ученики и воспитанники давали вам возможность вместе с ними открыть эту безграничную жизнь; творческих успехов, созидания и как можно больше открытых и достижений вместе с нашими детьми.

Отдельные слова благодарности Наталья Александровна адресовала ветеранам образования:

- Конечно же, в этот день мы



вспоминаем тех людей, благодаря которым мы состоялись в профессии. Я искренне поздравляю ветеранов педагогического труда за тот колоссальный труд, который они вложили в формирование наших граждан страны, нашей великой России. Здоровья вам, благополу-

чия, и пусть ваше общение с молодым поколением приносит вам уверенность в нашем завтрашнем дне. С праздником!

С. КОНДРАШОВ

На снимке: Н.А. Сенникова  
и И.И. Угниченко  
Фото автора

8 октября – День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

## Низкий вам поклон за труд!



Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Успешное развитие сельского хозяйства – это ключевое условие обеспечения продовольственной безопасности, основа стабильного социально-экономического развития Тверской области и всей страны.

Сегодня усилия федеральной и региональной власти направлены на увеличение государственной поддержки аграриев, развитие малых форм хозяйствования и инфраструктуры сельских территорий, создание условий для молодых специалистов.

Главной опорой отрасли были и остаются люди – настоящие труженики, патриоты своего дела и родного края. Благодарю всех работников и ветеранов агропромышленного комплекса региона за вклад в развитие Тверской области.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, оптимизма, успехов и достижений в работе на благо Верхневолжья и всей России!

И.М. РУДЕНЯ, Губернатор Тверской области

Уважаемые труженики села, работники агропромышленного комплекса, ветераны отрасли! Поздравляю вас с Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности – это праздник тружеников полей и ферм, руководителей и специалистов сельскохозяйственных предприятий, фермерских хозяйств, ученых-аграриев, сельской интеллигенции, работников пищевой и перерабатывающей индустрии.

На селе немало предприимчивых и инициативных людей, важно создать условия, чтобы они не уезжали с родной земли в поисках лучшей доли для себя и своих детей. Поэтому в последнее время перед органами власти стоит задача повышения качества и уровня жизни тружеников села, закрепления на селе молодежи.

Высокий профессионализм работников сельского хозяй-

ства, их самоотдача и преданность избранному делу заслуживают уважения и признания. Низкий поклон всем работникам сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Весьегонского района и особенно ветеранам, передовикам производства за самоотверженный и добровольственный труд.

Своим рачительным хозяйственным отношением к земле, ответственностью, высоким мастерством вы создаете достойные условия для развития агропромышленного комплекса, вашим нелегким трудом выращивается хлеб, производится мясо и молоко, а результаты труда находят место на столах наших жителей. Спасибо вам за ваше трудолюбие, добровольность и верность выбранной профессии.

Желаю всем, кто трудится на селе, крепкого здоровья, достатка, благоприятной погоды и успехов во всех начинаниях! Пусть ваш нелегкий труд окунется новыми достижениями и признанием благодарных земляков.

Глава района А.В. ПАШУКОВ

**Руслан СТОЛЯРОВ**  
Фото Александра СОЛОДКОВА

В политическом лексиконе Верхневолжья появилось очень характерное слово, которое стало популярным с легкой руки губернатора Игоря Рудени, знающего толк в сельхозработах. «Пора мотыжить», – говорит глава региона членам областного правительства, а также депутатам, главам городов и районов. Этот призыв исчерпывающе объясняет, работу какого качества ждет от муниципальной власти руководитель Тверской области.

Позади череда больших выборов. В прошлом году мы проголосовали за нового губернатора, определили состав Государственной Думы и областного Законодательного собрания. Совсем недавно, 10 сентября, в регионе завершились еще 46 избирательных кампаний, в ходе которых обновился депутатский корпус многих городских дум и советов депутатов сельских поселений. Теперь можно с уверенностью сказать: новая конфигурация всех уровней власти в Тверской области сложилась. Что теперь остается делать? Правильно – мотыжить.

Толковый словарь С.И. Ожегова дает такое определение этому слову: «Мотыжить – обрабатывать (землю) мотыгой». Все очень просто: надо работать на своей земле, возделывать ее, чтобы она была ухоженной и плодородной. Это руководство к действию и в прямом, и в переносном смысле. Управленческие команды в муниципалитетах должны начать работать по-другому – упорно, качественно, результативно и ответственно.

На заседаниях областного правительства губернатор часто делает «лирические отступления» от основной повестки дня, во время которых рассказывает о своих взглядах, в том числе на то, как должна развиваться система муниципального управления.

Начать надо с самого главного – уйти от формализма в работе, прекратить игру в бюрократический футбол. Ведь всем давно известно: хочешь ничего не делать – ссылаясь на законы. Как много возможностей упущено из-за канцелярских «традиций», а проще говоря – буквоества! Страх перед бумажкой погружает чиновника в полный ступор, лишает его инициативности, способности смотреть глубже и мыслить «шире». В итоге в некоторых школах годами пахнет канализацией,

**Безынициативные, а значит, и безответственные руководители – это пережиток прошлого. Нужно менять подход к работе.**

## ЖКХ

# Уравнение по газу

**Дарья ПЕТРОВА**

Губернатор Игорь Рудень поручил членам правительства разработать методику, обеспечивающую равномерную газификацию всех районов Тверской области.

Глава региона не устраивают темпы подвода природного газа к объектам на территории Верхневолжья и низкий охват коммунальных потребителей. Область газифицирована на 62,6%, позади нас по этому показателю

**«Весьегонская жизнь»**

# Пора мотыжить

Муниципальная власть начинает работать по-новому



Губернатор Игорь Рудень настаивает, чтобы управленческие команды в муниципалитетах работали результативно, ответственно и качественно

зацией, конкурсы на дорожные работы объявляются с запозданием, а чтобы муниципалитет вступил в областную программу развития и получил деньги из бюджета, отдельных глав приходится чуть ли не за руку вести в то или иное министерство. Безынициативные, а значит, и безответственные руководители – это пережиток прошлого. Нужно менять подход к работе.

Кстати, о нездоровом бюрократизме. Еще года полтора назад визирюка решения по пустяковому, в общем-то, вопросу в Тверской области могла длиться неделями и даже дольше! Известен случай, когда один документ «гулял» по коридорам власти девять месяцев, а в итоге не собрал всех подписей. За это время может человек родиться, а чиновница бумагка – не всегда. Вот почему Игорь Рудень инициировал создание системы электронного документооборота в регионе. Для нашей области, с ее протяженными дорогами, это станет просто спасением. А для чиновников на местах – инструментом проверки их эффективности и умения качественно работать с документами.

Губернатор, конечно, внимательно изучает отчеты районных глав. Но обязательно

сверяет прочитанное с обращениями граждан в свою приемную, а также с тем, что видит сам во время поездок по области. Территории, где слова не расходятся с делом, получают дополнительную поддержку правительства.

## Цитата

«Мы должны проявлять способность реагировать на запросы общества, которые все более усложняются, а в условиях «информационного века» – приобретают качественно новые черты».

**Владимир ПУТИН,**  
Президент Российской Федерации

Ключевая задача любого главы – развитие экономики, создание новых рабочих мест во внебюджетной сфере. Сказать легко, а выполнить не просто. Для этого надо искать инвесторов, лоббировать интересы своей территории на областном, федеральном, а порой и международном уровне. А пока идут поиски, надо не растерять свое население, позаботиться о его здоровье, образовании, культурном досуге. У главы района, города, поселения должен быть системный, стратегический взгляд на текущее положение дел и хотя бы на среднесрочные перспективы. С этой целью правительством области совместно с Российской академией народного хозяйства и государственной службы раз-

вости – готовность работать в команде губернатора. Как мы уже убедились за полтора года, Игорь Руденя обладает не только большим управленческим опытом, но и серьезным ресурсом влияния на федеральном уровне. Глава региона добивается для Тверской области дополнительных финансовых средств на ремонт дорог и развитие сельского хозяйства, на приведение в порядок коммунальной сферы, строительство школ, детских садов и учреждений здравоохранения. Важно, чтобы все эти и другие инициативы были реализованы своевременно и качественно. А это и есть сфера ответственности власти на местах.

Тот, кто это понимает, конечно, будет мотыжить.

нования из местных бюджетов.

Программа газификации Тверской области за счет средств специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа по газораспределительным сетям АО «Газпром газораспределение Тверь» предусматривает на 2018 год финансирование в объеме 185,4 млн рублей. Всего в 2017–2021 годах на строительство объектов газификации за счет инвестиционных надбавок планируется направить более 1,1 млрд рублей.

Решение ускорить темпы газификации Верхневолжья было принято в ходе переговоров, проведенных Игорем Рудени с руководством «Газпрома».

## факты

### Подготовятся к зиме

На капитальный ремонт объектов теплоэнергетики в муниципальных образованиях направят 46,2 млн рублей из областного бюджета. Субсидии получат 15 районов, в некоторых из них работы уже завершены. Отремонтированы две теплотрассы в Андреапольском районе, кровля котельной в Лесном районе, участок теплотрассы в поселке Старая Торопа Западнодвинского района, теплосети в поселке Сандрево, теплотрассы в деревне Оковицы Селижаровского района. По остальным объектам, а всего их 25, работы ведутся в соответствии с заключенными контрактами. Муниципалитеты обеспечивают софинансирование ремонта, выделив на это около 11 млн рублей. Главная цель – обеспечить безаварийное прохождение отопительного сезона.

### Лес растет

Тверская область названа лучшим субъектом РФ в области лесовосстановления. В питомниках региона вырастили 28 млн сеянцев сосновы и ели. Весной этого года их высадили на площади 7430 га, где были проведены вырубки. Основная часть работ – более 86% – ведется арендаторами лесных участков за собственные средства. Восстановить лес планируется на площади 17 тыс. га. Сейчас идет уход за новыми посадками, подготовка почвы под лесные культуры будущего года. До 30 ноября все обязательства по лесовосстановлению, взятые в 2017 году, должны быть выполнены. В питомниках проводится осенняя инвентаризация посевов – планируется, что они полностью обеспечат Верхневолжье посадочным материалом хвойных пород в 2018 году.



### Модульные ФАПы

В текущем году в 11 районах Тверской области планируют построить быстровозводимые здания фельдшерско-акушерских пунктов. Они будут соответствовать всем современным требованиям к оказанию медицинских услуг населению. Первый модульный ФАП уже установлен в деревне Кучино Кимрского района. После того, как его оснастят необходимым оборудованием, пункт откроет свои двери для посетителей.

Проект реализуется при участии ржевского ОАО «Электромеханика». Предусмотрена установка четырех видов конструкций: с жилым и нежилым модулем, для территорий с численностью населения до и более 800 человек. До конца сентября ФАПы нового образца планируют установить в Зубцовском, Кимрском, Торжокском и Фировском районах. Позже модульные фельдшерско-акушерские пункты возведут в Бежецком, Бологовском, Старицком, Нелидовском, Калининском, Конаковском и Лесном районах.